ROUND 3J - S6 cap nghich thé

Cho mét day s6 gom n phan tir a[1], a[2], ..., a[n] va s6 nguyén k. Nhiém vu cla ban la hdy dém
sO lugng day con lién ti€p thda man so cap nghich thé trong day con dé >= k.

S6 cap nghich thé clia day con afi], afi+1], ..., afj]1a s0 cap (u, v) thda man i <=u <v <=j va afu] >
a[vl.

Input

Dong dau tién 1a s6 nguyén duong n, sO lugng phan tir clia day va sé nguyén k.
Dong ti€p theo gom n sé nguyén duong, bi€u dién a[1], a[2], ..., a[n].
Gidi han: n <= 1075, k <= n*(n-1)/2, 0 <= a[i] <= 10"9.

Output

In ra mOt s6 nguyén duy nhat |a dap so cla bai toan.

Example

Test1:

Input:

41

1240

Output:

3

Gidi thich test 1:

Cac day con a[1->4], a[2->4], a[3->4] c6 mOt cdp nghich thé.

Test 2:
Input:
20
12

Output:
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